Betteryou Vitamin D3 + K2 Direkt-Spray

12 ml: PZN 16879224

Dank mikrofeiner Sprühtropfen steht hochgradig bioverfügbares Vitamin D3 und K2 (Menachinon-7) dem Körper direkt zur Verfügung. Die Inhaltsstoffe werden ohne Umweg durch das Verdauungssystem über die feine, durchlässige Mundschleimhaut zuverlässig und schnell in den Blutkreislauf aufgenommen. Die praktische Alternative zu Tabletten und Kapseln.

Das Multitalent Vitamin D3 trägt zum Erhalt von Knochen, Muskelfunktion und der Funktion des Immunsystems bei. Die Knochen befinden sich in einem ständigen Erneuerungsprozess und müssen daher ausreichend mit Nährstoffen versorgt werden. Ein entscheidendes Vitamin-Duo im Knochenstoffwechsel sind Vitamin D3 und K2. Während Vitamin K2 als Co-Faktor (Substanz, die zum Ablauf einer chemischen Reaktion beiträgt) von verschiedenen Knochenproteinen agiert, dient Vitamin

D3 als unverzichtbarer "Einbauhelfer" für das aus Nahrung zugeführte Knochenmineral Calcium. So tragen beide Vitamine im Zusammenspiel zum Knochenerhalt bei.

- 2000 IE (50 μg) Vitamin D3
- Optimale abgestimmt mit 50 μg K2
- Aufnahme direkt über die Mundschleimhaut
- Für Muskeln, Knochen und Gelenke
- Hohe Bioverfügbarkeit, wissenschaftlich geprüft
- Natürlicher Pfefferminzgeschmack
- Für 3 Monate

Frei von:

- Zucker
- Gluten
- Laktose
- Alkohol
- Keine künstlichen Aromen und Farben

Inhaltsstoffe & Zutaten

Zutaten: Wasser, Süßungsmittel Xylit, Stabilisator (Gummi arabicum, Sonnenblumenlecithin), Menachinon (Vitamin K2), Säuerungsmittel

Citronensäure, Konservierungsstoff: Kaliumsorbat, Pfefferminzöl, Cholecalciferol (Vitamin D3), Antioxidationsmittel Alpha-Tocopherol.

2 Sprühstöße enthalten		
Vitamin D	50 μg	1.000 %*
Vitamin K	50 μg	67 %*

Verzehrempfehlung

Erstgebrauch: Den Sprühkopf ca. 3 Mal betätigen, bis ein erster Sprühstoß austritt. Vor jedem Gebrauch gut schütteln.

Vorsichtig in den Mund sprühen, idealerweise auf die Innenseite der Wangen, wo die Aufnahme der Inhaltsstoffe besonders effizient ist. Anschließend einige Sekunden einwirken lassen.

Deckel nach Gebrauch wieder verschließen.

2 Sprühstöße alle 2 Tage (auf einmal oder über den Einnahmetag verteilt). Die Einnahme kann zu jeder Tageszeit und unabhängig von den Mahlzeiten erfolgen. Für Vegetarier geeignet.

Wichtige Hinweise

Nach dem Öffnen innerhalb von 6 Monaten verbrauchen.

Bei Raumtemperatur lagern und vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Kontakt

roha arzneimittel GmbH Rockwinkeler Heerstraße 100 28355 Bremen Tel.: 0421-2579-0 Fax: 0421-2579-300 info@roha-bremen.de

Stand: 06/2023